

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2010. szeptember 7-én megtartott nyílt ülésén.

**Jelen vannak:**

Kondacs György	bizottság elnöke
Nyuzó Marietta	bizottság tagja
Pihurik Katalin	bizottság tagja
Horváth László	bizottság tagja
Dékány József	bizottság tagja
Kiss Károly	bizottság tagja

**Távol maradt:**

Tóth Julianna	bizottsági kültag
Dr. Demeter Erzsébet	bizottsági kültag

**Meghívott:**

Gyányi Irén	igazgatási főelőadó
-------------	---------------------

**Jegyzőkönyvvezető:**

Hermecezi Erika	ügykezelő
-----------------	-----------

**Kondacs György – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel a bizottsági tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 6 fő.  
Ismerteti a nyílt ülés napirendi pontját.

**Napirend:**

1./ BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati felhívásának és Bírálati Szabályzatának megvitatása.

**Előadó:** Gyányi Irén igazgatási főelőadó

**Kondacs György – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirend megtárgyalására javaslata?  
Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzik el.  
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pont megtárgyalásával?  
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**H a t á r o z a t**

**2341/2010. (IX. 7.) Sz.Eü.B.hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2010. szeptember 7-én tartandó nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati felhívásának és Bírálati Szabályzatának megvitatása.

**Előadó:** Gyányi Irén igazgatási főelőadó

**1. napirend: BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati felhívásának és Bírálati Szabályzatának megvitatása.**

**Kondacs György – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** Rátér a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati felhívásának és Bírálati Szabályzatának megtárgyalására. Megkéri az igazgatási főelőadót, hogy a felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat pályázati felhívás tervezetét ismertesse a bizottság tagjai részére.

**Gyányi Irén – igazgatási főelőadó:** Ismerteti, hogy a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatására ismét kiírásra került a **BURSA HUNGARICA** Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat, ami sikeres támogatásként működik.

**BURSA HUNGARICA** Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton csak azon tanulók vehetnek részt, akiknek a lakóhelye szerinti önkormányzata a csatlakozási szándékát az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága részére 2010. szeptember 30. határidőig elküldi, a pályázatot kiírja és biztosítja az általa kedvezően elbírált kérelmek anyagi fedezetét.

A csatlakozni kívánó önkormányzatoknak a pályázatokat 2010. 10. 01.-ig kell kiírniuk.

A csatlakozási nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza.

A 2011. évi pályázatokra vonatkozó Bírálati Szabályzatát, a pályázati kiírás tervezeteket („A” és „B” típusú), a Képviselő-testület elé kell terjeszteni elfogadásra.

Kéri az igazgatási főelőadót, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság a pályázati kiírás tervezetét és a Bírálati Szabályzatot vitassa meg és tegyen javaslatot arra vonatkozóan, hogy Dévaványa város csatlakozzon a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 2011. évre is. Változatlanul személyenként a tanulmányi hónapokra 15 fő részére, 6.000,- Ft. kerüljön biztosításra. Ez összesen 900.000.-Ft biztosítást jelent a 2011. év költségvetésében.

**Pihurik Katalin – Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja:** Támogatja a felsőoktatási ösztöndíjpályázatban való részvételt.

**Kondacs György – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** Véleménye szerint a pályázati kiírás szerint tegyenek javaslatot az ösztöndíjpályázaton való részvételre, valamint a Bírálati Szabályzatot is javasolják elfogadásra.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati kiírás tervezetével és a Bírálati Szabályzatban foglaltakkal kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, egyetértenek-e a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati kiírás tervezetével, javasolják-e a testületnek elfogadásra.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **H a t á r o z a t**

#### **2342/2010. (IX. 7.) Sz.Eü.B.hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a testületnek, hogy továbbra is csatlakozzon a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához.

A Képviselő-testület a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatók, felsőoktatási intézménybe jelentkező fiatalok támogatása érdekében elkülönített alapot hozzon létre a szociális keret terhére.

Javasolja továbbá a bizottság, hogy a Képviselő-testület a 2011. évben 15 fő részére 10 hónapig, havi 6.000,- Ft. összegben biztosítson támogatást.

**Kondacs György – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat eljárási rendjének és megállapításának módjára vonatkozó Bírálati Szabályzatot a testületnek elfogadásra.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **H a t á r o z a t**

#### **2343/2010. (IX. 7.) Sz.Eü.B.hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és megállapításának módjára (a 2011. évi pályázatokra vonatkozóan) vonatkozó Bírálati Szabályzatát fogadja el.

*(A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és megállapításának módjára vonatkozó Bírálati Szabályzat tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Kondacs György – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** Megköszöni a napirendi pont előadóinak a tájékoztatást. Elmondja, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a bizottság hatósági ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés tart a kérelmek elbírálásának idejére.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság zárt ülésének jegyzőkönyve a II-2/63-18/2010. ikt. számú külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a megjelenteknek a részvételt és az ülést bezárja.

A jegyzőkönyv kelt, mint az első oldalon.

A jegyzőkönyv hitelül:

---

Kondacs György  
bizottság elnöke

---

Hermezzi Erika  
jegyzőkönyvvezető